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UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO 
FACULTAD DE ENFERMERÍA Y OBSTETRICIA 

REUNIÓN ORDINARIA DE CONSEJO TÉCNICO 
ACTA NÚMERO TREINTA Y NUEVE 

En la Ciudad de México, siendo las 09:00 horas del día 14 de enero del año dos mil 
veinticinco, se reunieron de manera presencial la Mtra. Rosa A. Zárate Grajales, 
Presidenta, Dra. Rosa María Ostiguín Meléndez, secretaria y las(os) profesoras(es) 
consejeras(os) técnicas(os) Martha Elena Suarez Chairez, Nora Clarissa Castro 
Escudero, María de Lourdes Jiménez Reyes, Carlota Mercedes Hernández Rosales, 
Juan de Francisco Castro Mariscal, María del Rosario Cortes García, Celsa 
Oseguera Ramírez, Martín López Barrientos, Julieta Martínez Álvarez, Laura Minerva 
López Valdez, Francisco Javier Espinosa Jiménez, María del Rosario Monterrosas 
Regalado, Francisco Regalado Acuña, lrma Piña Jiménez, Lourdes Azucena Matías 
Gardúño, Agreda Fabiola Nieves González; como consejeros técnicos académicos 
Alma Guadalupe García Aljama, los alumnos consejeros técnicos Priscila Fuentes 
Sánchez, Joel Alcantara González, Johan Rodríguez Camacho y Cinthia Karina 
Sánchez Rodríguez de la LE y la Consejera Universitaria Patricia González Ramírez. 
Se inicia la Reunión del H. Consejo Técnico, se presenta la orden del día l . Lista de 
asistencia. 2. Comisiones Permanentes. 3. Comunicaciones Recibidas. 4. Asuntos 
Generales. Se aprueban las actas No. 37 y 38 con las observaciones. Comisiones 
Permanentes: Comisión de Planes y Programas: Se informa que el Consejo 
Académico de Área esta nueva administración, están solicitando la actualización 
o modificación de los Planes de Estudios de las Licenciaturas, desde varios años no
se hacen ajustes en los planes. Se da de conocimiento la integración del Comité \ 
de Diseño Curricular del SUAyED, se informa que se hicieron movimientos en
SUAyED, a la Mtra. Yazmín Alejandra la sustituye la Mtra. Laura Jiménez, de la Dra.
Luz Paola la sustituye el Mtro. Luis Bruno Gallardo y la Mtra. Cristina Margarita; el
proyecto de diseño curricular del SUAyED se tendrá que presentar al HCT para ser
aprobado. Comisión de Reglamentos: No se tiene nada, solo se informa que la
venta del uniforme estará en la página de la tienda FENO-UNAM; se sugiere que en
la próxima reunión de jefes de grupo inviten a los alumnos consejeros para que den
la información sobre el nuevo Reglamento del Uniforme y sus cambios, lo mismo
hacer con las academias informar e incorporar el Reglamento del Uniforme.
Comisión de Honor y Mérito Académico: No se tiene nada, sin embargo, se informa
que se publicó en la página de la FENO la Convocatoria para la Condecoración y
Premios en materia de Salud Pública 2025, para los que quieran participar o
proponer algún candidato. Comisión Interna de Igualdad de Género: Se informa
que se tendrá la primera reunión la próxima semana con la CIGU, se solicitará la
capacitación para orientación de la CIGU a los integrantes de la ClnlG-FENO.
Comisión de Evaluación del Desempeño del Personal Académico: Se revisaron 7
informes de Ayudante de Profesor y un informe de Profesor de Carrera Articulo 51,
esta comisión considera que cumple con el informe, se emite el sigue: ACUERDO
No. 489/14.01.2025, EL H. CONSEJO TÉCNICO DE LA FENO, APRUEBA POR










